



О.Шавыкин

Семинар «Взаимодействие органов местного самоуправления и малого бизнеса по решению вопросов социально-экономического развития муниципального образования города Сестрорецка» прошел 5 июня в гостинице «Репинская».

Организованный Муниципальным советом города Сестрорецка совместно с Советом по предпринимательству при администрации Курортного района, в первую очередь, он был направлен на налаживание диалога между местной властью и предпринимателями. По состоянию на 1 января 2012 года на территории Сестрорецка зарегистрировано более 300 объектов малого бизнеса. Среди них преобладают предприятия торговли и бытового обслуживания населения, а также общественного питания.

Михаил Клещев, директор ИП Клещев:

«В Курортном районе властям нужно активно поддерживать развитие велотуризма. Тут есть прекрасные для этого условия, ведь вдоль Приморского шоссе через все поселки проходит велодорожка. Нужно разработать специальные велосипедные экскурсии – от Сестрорецка до Зеленогорска, изготовить карты, установить информационные щиты, разместить маршруты в интернете. Это повысит привлекательность района, в том числе, и в плане развития малого бизнеса...».

Малое предпринимательство играет исключительно важную роль в экономической и социальной жизни любой страны. В развитых странах предприятия малого и среднего бизнеса составляют

Олег Шавыкин, генеральный директор ООО «Проектстройдизайн»:

«В Сестрорецке есть большая потребность в торговых площадях, да и вообще в коммерческих помещениях. Многие предприниматели сегодня вынуждены работать прямо у себя на дому. Те же помещения, которые имеются, в основном, старые, в плохом техническом состоянии, многие не соответствуют нынешним стандартам безопасности. Есть и много других проблем, которые связаны с особенностями нашего района. Поэтому обязательно необходимо налаживать взаимодействие между властью и малым бизнесом, но формы этого взаимодействия должны быть интересны для обеих сторон...».

поддержки малого бизнеса должны решаться не только на федеральном и региональном, но и на местном, муниципальном уровне.

Однако, не секрет, что рассчитывать на положительные результаты, реально приносящие пользу и городу, и бизнесу, можно только при наличии системного под-

Дмитрий Баранов, директор ООО «Зеленая стрела»:

«Опыт наших соседей из Финляндии показывает, что практически любой объект может быть превращен в туристический, стать музеем, популярным местом и приносить доход. Поэтому Сестрорецку и всему Курортному району в целом нужно развивать прежде всего туризм, а возможностей для этого – предостаточно...».

до 95% всех компаний, они производят до 70% валового национального продукта. Малые предприятия в Российской Федерации создают всего 10-11% ВВП, и, если за рубежом на предприятиях малого бизнеса занято около 60% рабочей силы, то в России этот показатель не превышает пока и 30%.

Эти показатели ниже уровня развитых зарубежных стран в 5-6 раз, а, следовательно, в России далеко не использован имеющийся огромный потенциал для развития малого бизнеса. Это означает, что вопросы

Юрий Козырев, частный предприниматель, главный редактор газеты «В нашем городе»:

«В СМИ сегодня очень крайне недостаточно сведений о малом и среднем бизнесе. И это, несмотря на то, что информационное поле Курортного района очень насыщенное – регулярно выходят 7 газет, есть кабельное телевидение, активно развивается интернет. Увы, но пока мало кто еще использует эти информационные возможности на 100%. Поэтому обращаюсь к предпринимателям – больше заявляйте о себе, участвуйте в общественной жизни района!...».

Дмитрий Воднев, глава Местной администрации МО города Сестрорецка:

«Мы приняли муниципальную программу по содействию развитию малого бизнеса. Будет разработана и размещена в интернете бизнес-карта территории Сестрорецка со справочной информацией обо всех объектах малого бизнеса в нашем городе. Мы продолжим проведение различных конкурсов, в том числе, по инициативе самих предпринимателей. В ближайшее время планируем организовать постоянное правовое консультирование предпринимателей по поддержке развития их бизнеса. У нас уже имеется положительный опыт взаимодействия с Правовой клиникой СПб. ГУСЭ, приемная, которой успешно отработала на базе нашего Муниципального совета в 2001 и в 2012 годах. Руководитель Правовой клиники Михаил Сафонов сегодня представит вам концепцию ее работы...».

привлекательного объекта позволит не только обеспечить поступательное социально-экономическое развитие его городов и поселков, но и создаст условия для правового и инвестиционного климата, который позволит малому бизнесу удержаться на плаву, расти, набирать силу.

Состоявшийся семинар стал первым в ряду запланированных Муниципальным советом мероприятий в рамках реализации Целевой адресной программы по поддержке и развитию малого бизнеса. Завершая его, ведущий семинара, генеральный директор ООО «Бизкон» Алексей Варшавский отметил: «Надеемся на взаимовыгодное сотрудничество, тем более, что сегодняшняя встреча показала заинтересованность в диалоге и местной власти, и бизнеса».

Яна Храмцова



В.Фоменко